

Звіт про виконання депутатських повноважень
депутатом Чернігівської обласної ради І.В.Базалінським
за 2019 рік.

Головну увагу в своїй депутатській діяльності приділяв роботі безпосередньо на виборчому окрузі.

Без тісного спілкування з жителями округу не можна повно уявляти проблеми з якими вони зіштовхуються щоденно.

Для цього використовую таку можливість, як участь в підсумкових зборах, які проводяться сільськими радами де звітують голови рад та інші відповідальні особи. Так, в лютому-березні 2019 р. брав участь в проведенні зборів в 10 сільських рад, таких

як: Терехівська, Довжицька, Роїщенська, Черниська,
Кувечичька, Петрушинська, Хмільницька,
Седнівська, Боромицька та Киселівська.

Гарною є традиція проведення так званих "Днів села". З цього приводу надається матеріальна допомога та намагаюсь особисто взяти в них участь. В літньо-осінній період з цього приводу відвідав Рудку, Мохнатин, Терехівку, Кувечичі, Халявин.

Значною подією у суспільному житті області стало проведення мистецького свята "Седнівська осінь", яке відбулося за моєю підтримкою 28 вересня.

Не оминаю увагою і ветеранів війни. Знаходжу можливість кожного з них привітати від себе та вручити святковий продовольчий набір.

Вже стало традицією привітання всіх дітей дошкільного та шкільного віку зі святом Святого Миколая з врученням кожному з них подарункового набору, а це 1248 діток.

Уважно ставлюсь до розподілу та ефективного використання коштів обласного бюджету, що виділяються на виконання доручень виборців. Вся сума в розмірі 150 тис. грн була направлена на підтримку об'єктів соціального призначення і повністю використана за призначенням.

Крім цього, було приділено чимало уваги сприянню належного проведення місцевих виборів ,в червні, до Хмільницької та НовоБілоуської ОТГ ,а в грудні, Киселівської ОТГ. Слід зазначити,що завдяки належній взаємодії в указаних ОТГ вибори пройшли організовано і без порушень. В результаті значно оновився депутатський склад громад , до керівництва прийшли найбільш авторитетні люди.

Інформацію підготував
помічник-консультант депутата
Б.М.Петренко
16.03.2020